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УБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА НАМЕРЕНИЕ ЗА ПОЕМАНЕ НА ПОКАНАДЪЛГОСРОЧЕН ОБЩИНСКИ ДЪЛГ ОТ ОБЩИНА
ПОКАНА ЗА ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА НАМЕРЕНИЕ ЗА ПОЕМАНЕ НА ДЪЛГОСРОЧЕН ОБЩИНСКИ ДЪЛГ ОТ ОБЩИНА БАЛЧИК


На основание чл.15 от Закона за общинския дълг и чл. 6 от Наредбата за условията и реда за провеждане на обществено обсъждане на проекти,  финансирани чрез дългосрочен дълг в Община Балчик.

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ КАНИ ВСИЧКИ ГРАЖДАНИ, ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА ОТ ОБЩИНАТА ДА УЧАСТВАТ В ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ ЗА ПОЕМАНЕ НА ДЪЛГОСРОЧЕН ОБЩИНСКИ ДЪЛГ ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА СЛЕДНИЯТ ПРОЕКТ:

„Внедряване на енергийно ефективни системи за уличното осветление на територията на Община Балчик“, по Процедура за безвъзмездна финансова помощ BG-RRP-4.028 ПОДКРЕПА ЗА ЕНЕРГИЙНО ЕФЕКТИВНИ СИСТЕМИ ЗА УЛИЧНО ОСВЕТЛЕНИЕ – ПОКАНА 2, по Национален план за възстановяване и устойчивост
Общи параметри на проект - „Внедряване на енергийно ефективни системи за уличното осветление на територията на Община Балчик“,
- Основни дейности по проекта - Проектът предвижда дейности по демонтаж на съществуващи осветители и доставка и монтаж на ново светлодиодно LED осветление, доставка и монтаж на съоръжение за производство и съхранение на електрическа енергия от възобновяеми източници за собствено потребление в системата за ВИО, система за автоматизация и управление на системата за външно изкуствено осветление и мониторинг за потреблението на електрическа енергия на територията на Безводица, Бобовец, Гурково, Дропла, Дъбрава, Змеево, Кремена, Ляхово, Преспа, Сенокос, Соколово, Стражица, Тригорци, Храброво, Царичино, Църква, Вилна зона Овчаровски плаж, Вилна зона Фиш Фиш, общ. Балчик. Реализацията цели да се повиши енергийната ефективност на уличното осветление и да се намали консумацията на електрическа енергия като се подобри нивото на уличното осветление и се намалят преките разходи. Проектът се фокусира върху инсталиране на енергийно ефективни системи за улично осветление, които използват LED технология за намаляване на енергийната консумация и същевременно подобряват осветеността.

Основната целева група са живеещите и работещите в населените места, които ще се възползват от по-ярка, по-сигурна и по-екологична улична осветеност. Това ще подобри качеството на живот и ще повиши безопасността на улиците. Друга целева група са местните власти и управления, които чрез намаляването на разходите за електрозахранване и поддръжка на уличната осветеност ще освободят средства за инвестиране в други области на градската инфраструктура.

Очакваните резултати са подобряване на качеството на уличното осветление и привеждането му в съответствие с нормите за осветеност, намаляване на годишните разходи за електрическа енергия, намаляване на емисиите от парникови газове и опазване на околната среда, намаляване на уличната престъпност, намаляване на пътно-транспортните произшествия и осигуряване на по-безопасно движение на пешеходци и велосипедисти, подобряване на сигурността и комфорта на обществото.
- Строително ремонтни дейности за Внедряване на енергийно ефективни системи за уличното осветление на територията на Община Балчик на стойност  1 045 783.33 лева без вкл. ДДС;
- Изготвяне на технически проект - 10 000.00 лева без вкл.ДДС.
- Разходи за информация и публичност - 500.00 лева без вкл. ДДС.

- Разходи за управление на проекта - 20 000.00 лева без вкл. ДДС
1. Бюджет на проекта допустими разходи  – 1 291 540.00 
лева с вкл. ДДС.
2. Начин на финансиране на проекта: Национален план за възстановяване и устойчивост - 1 076 283.33 лв. без ДДС.
3. От стойността на СМР и др.разходи се формира размера за Договор за кредит от Фонд ФЛАГ ЕАД: – 1 291 540.00  лева с вкл. ДДС - необходимото финансиране.

4. Учредяване на залог върху собствени приходи на общината по чл.45, ал.1, т.1 букви  от»а» до «ж» от ЗПФ. 
         – 1 291 540.00 лева с вкл. ДДС – финансиране – Учредяване на залог върху собствени приходи на общината.
5.  Срок за погасяване на заема от фонд ФЛАГ - до 24 месеца считано от датата на подписване на договора за кредит, с възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части, без такса за предсрочно погасяване;

6. Обсъждането ще се проведе на 02.07.2025г. /сряда/ от 14.00 часа в Заседателната зала на Общински съвет - Балчик.
НИКОЛАЙ АНГЕЛОВ
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