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  ДО

  УЧАСТНИЦИТЕ
РАЗЯСНЕНИЯ

№1

по документацията за участие на малка обществена поръчка с предмет:

,,Ремонт на отвеждащ колектор за условно чисти води от ПОСВ – Албена-2011г.”

Правно основание: Чл. 29, ал. 2 от ЗОП
        УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с получено запитване от лице, закупило документация за участие отправяме следните разяснения:

Въпрос 1: В част 2- „Указания към участниците  в малката обществена поръчка”, т.  3.4.1, буква r) Доказателства за техническите възможности и квалификация на участника, точка „Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя за съответната категория на обекта”;
В част 3 „Технически спецификации”, стр. 32 е оказано, че съгласно чл. 4, ал. 2, т. 2 от Наредба №1/30.07.2003г. за номенклатурата на видовете строежи, строежът е втора категория. 
Моля, конкретизирайте групата, в която попада обекта, според „Правилник за реда за вписване и водене на централния професионален регистър на строителя” и уточнете за коя група „Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя ” да представи участника.

Отговор: Строежът, съгласно „Правилник за реда за вписване и водене на централния професионален регистър на строителя”  е четвърта група, втора категория.

Въпрос 2:  В част 2- „Указания към участниците  в малката обществена поръчка”, т.  3.6. Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо, то всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението представя документи по букви b,d,e,f,g,h,k,n,o,p,q,r,s. Документите, които се подават общо за обединението са по букви a,c,l,u от т. 3.4.1 и буква а) от т. 3.4.2. и се подписват от представляващия обединението съгласно буква p) или q) от т. 3.4.1.
Моля, пояснете къде точно се намира в тръжната документация и какви документи включва буква u) от т. 3.4.1.

Отговор: Допусната е техническа грешка, изключва се буква u) и след поправката текстът придобива следния вид: 
В част 2- „Указания към участниците  в малката обществена поръчка”, т.  3.6. Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо, то всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението представя документи по букви d,e,f,g,h,k,n,q,r,s. Документите, които се подават общо за обединението са по букви a,в,c,i,j,l,o,p от т. 3.4.1 и буква а) от т. 3.4.2. и се подписват от представляващия обединението съгласно буква о) или р) от т. 3.4.1.

ПРОМЕНЯТ СЕ, КАКТО СЛЕДВА:
т.  3.7. в част 2- „Указания към участниците  в малката обществена поръчка” и текстът придобива следния вид: Когато участник в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, документите по букви g) и h) се представя в официален превод, а документите, които са на чужд език, се представят и в превод. 

т. 3.8. в част 2- „Указания към участниците  в малката обществена поръчка”  Изискваните декларации по буква k) задължително се предоставят от лицата, съгласно чл. 47, ал. 4 от ЗОП. 
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