ПРЕДВАРИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕ
НА ПРОЕКТ НА НАРЕДБА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ИЗДАВАНЕ                    НА РАЗРЕШИТЕЛНИ ЗА ВОДОВЗЕМАНЕ, ИЗВЪРШВАНЕ НА УСЛУГА              НА ВОДОПРЕНОС/ВОДОПОДАВАНЕ НА СЕРВИТУТНИ ПРАВА И ПРАВО НА ПРОКАРВАНЕ НА ВОДОПРОВОДИ ЗА МИНЕРАЛНА ВОДА                             НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БАЛЧИК

1. Основания на законодателната инициатива.
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/, чл. 8 и чл. 26 от Закона за нормативните актове, чл. 76, ал. 3 от Административно-процесуалния кодекс и Решение № 33 от 30.01.2019 г. на Министъра на околната среда и водите, Общински съвет – Балчик може да приеме Наредба за условията и реда за издаване на разрешителни за водовземане, извършване на услуга на водопренос/водоподаване по общински водопроводи за минерална вода и учредяване на сервитутни права и право на прокарване на водопроводи за минерална вода на територията на Община Балчик.

2. Заинтересовани страни.
Заинтересовани страни са всички граждани и юридически лица.

3. Анализ на разходи и ползи.
За приемане на Наредба за условията и реда за издаване на разрешителни за водовземане, извършване на услуга на водопренос/водоподаване по общински водопроводи за минерална вода и учредяване на сервитутни права и право на прокарване на водопроводи за минерална вода на територията на Община Балчик няма да има допълнителни финансови и други разходи.

4. Административна тежест и структурни промени.
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5. Въздействие върху нормативната уредба.
Предложения проект за Наредба за условията и реда за издаване на разрешителни за водовземане, извършване на услуга на водопренос/водоподаване по общински водопроводи за минерална вода и учредяване на сервитутни права и право на прокарване на водопроводи за минерална вода на територията на Община Балчик не оказва въздействие върху други нормативни актове. 


