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ОЩЕ ЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПОДКРЕПА НА МЕСТНОТО РАЗВИТИЕ: РИБАРСКА ОБЛАСТ ШАБЛА – КАВАРНА - БАЛЧИК
Ос 4 „Устойчиво развитие на рибарските райони“ на Оперативна програма за развитие на сектор рибарство (ОПРСР) 2007 – 2013 г. си поставя като основна цел устойчивото развитие на рибарските области и подобряване качеството на живот в съществуващите рибарски общности, засегнати от изпълнението на политиките на Общата политика по рибарство на ЕС. Този териториален подход отразява разбирането на Европейската комисия, че за сложните и бързо променящи се фактори, оказващи влияние върху рибарските райони и общности, не могат да се прилагат традиционни политики и отделни инструменти. Необходими са съпътстващи мерки,  които могат да бъдат финансирани чрез ос 4, а подходът за развитие на район или територия дава възможност за тяхното адаптиране към многото и различни ситуации в рибарските райони.

Средствата по ос 4 ще бъдат управлявани от местни инициативни рибарски групи (МИРГ), структурирани по определени критерии и опериращи на територията на рибарската област. 
На 30.11. 2009 г. беше подадена Декларация за заявяване на интерес за изграждане на публично частно партньорство за рибарска група „Шабла – Каварна – Балчик”, която е  одобрена от Изпълнителната агенция по рибарство и аквакултури на 11.01. 2010 г.
При подготовката на Декларацията за заявяване на интерес основни инициатори бяха общините в обхвата на РО – Шабла, Каварна и Балчик, които организираха няколко работни срещи с всички заинтересовани страни – потенциални членове на РГ. За водещ партньор с консенсус беше определена община Шабла. Декларацията беше подписана от 22-ма партньори – общините, неправителствени организации, физически лица, представители на бизнеса.
В началото на м. август стартира етапа на изграждане на капацитет на рибарската група, в рамките на който всички заинтересовани страни, заедно, ще трябва да разработят стратегия за местно развитие, която ще бъде основният инструмент, чрез който в бъдеще ще се подкрепят проектите на местната общност. Предвиденото финансиране е в размер на 3 600 000 евро, към което се добавят още минимум 10% средства, предоставени от други източници, основно частни инвестиции. 

Местната инициативна рибарска група ще бъде регистрирана като юридическо лице с нестопанска цел, работещо в обществена полза. 

На 31.08. 2010 г., вторник, от 10.30 ч. в сградата на община Шабла (голяма зала) ще се проведе кръгла маса, която официално ще анонсира старта на етапа на изграждане на капацитет. 
На срещата ще бъдат представени целите и задачите на този етап, какво е свършено до момента, какво предстои, как местните хора ще участват в процеса. 
Ще бъдат формирани фокус групи, които през следващите два месеца, съвместно с експертите, активно ще работят, за да определят какви да бъдат приоритетите за развитие на нашата рибарска област и кои да бъдат ключовите проекти, чрез които ще се постигне основната цел на стратегията – а именно да живеем по-добре и по-щастливи на нашата територия.

На следващия ден, 01.09, вторник, от 9.00 часа в сградата на общинска администрация Каварна, ще бъде организирано еднодневно обучение за членовете на фокус групите, по време на което ще се презентират основните елементи на стратегическото планиране. Основната задача на обучението е да подготви участниците в групите активно и с разбиране да се включат в разработването на стратегията.

Детайлните програми на Кръглата маса и на обучението са публикувани на интернет страниците на общините Шабла, Каварна и Балчик.

Всички, които са готови да отделят част от времето и усилията си, за да се включат в този изключително важен за местната общност проект, са добре дошли!  
За контакти и допълнителна информация:

Нелко Йорданов - община Шабла, тел. 05743 5037, 0896 788 533
Елена Балтаджиева – община Каварна, тел. 0570 8 22 46
Димитрин Димитров – община Балчик, тел. 0579 71053
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Изграждане на капацитет на МИРГ : Шабла – Каварна - Балчик
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