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ТОМ ІІІ
ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Цялата информация по отношение на техническите спецификации се намира в одобрените инвестиционни проекти, които  са разработени по част Архитектурна, част Конструктивна, част ПБЗ, част Електро и част ОВК и съгласно мерки за енергийна ефективност на сградите.

Одобрените инвестиционни проекти се намират в сградата на община Балчик и ще бъдат предоставени на всеки един от участниците за подробно запознаване, преди да е изтекъл срока необходим за подаване на офертата. 

Лице за контакти: Стелиян Железов – Ръководител на Проект, тел: 0895554003;
Най- общо СМР необходими за изпълнение на мерките за повишаване на енергийната ефективност на включените в проекта обекти, са посочени в изготвените доклади за енергийна ефективност, след което са конкретизирани и детайлизирани в изготвените инвестиционни проекти и придружаващите ги подробни количествени сметки за всеки един обект. В тази насока основните принципи, залегнали при избора на инженерно-техническото решение в инвестиционните проекти, са съобразени с предписанията на Докладите за обследване за енергийна ефективност:

· екологосъобразно  енергийно захранване;

· ниски експлоатационни разходи;

· въвеждане на най-съвременни технологични решения;

· възвръщаемост на капиталните вложения от икономия на енергия.

· Поради факта, че строително-монтажните работи по изпълнение на енергоспестяващите мерки, в преобладаващата си част са идентични за почти всички обекти, най-общо мерките са следните:

· Топлинно изолиране на стени.  Топлоизолация на под.

· Топлоизолация на покрив.  Подмяна на прозорци и врати.

· Повишаване ефективността на котелна уредба.  Подмяна на осветители.
Работите по изпълнение на мерките за енергийна ефективност ще бъдат придружени от съпътстващи строително-монтажни работи, чието изпълнение е необходимо с цел да се възстановят обектите на интервенция в първоначалния им вид след внедряване на мерките.

След края на строителните работи и реализиране на енергоспестяващите мерки, интегрираните енергийни характеристики на сградите, за всички обекти, ще съответстват на клас на енергийно потребление, който ще отговаря на изискванията за сертификат за енергийна ефективност Категория, „А”. 
В тази връзка лицето упражняващо строителен надзор  следва да  следи за изпълнението на СМР в съответствие с изготвените проекти,  отговорностите му съгласно чл. 168 от ЗУТ,  условията на договора  и действащото българско законодателство за строителство и въвеждане на строежите в експлоатация.
Финансирането е осигурено от Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-09/2010: „Подкрепа за прилагане на мерки за енергийна ефективност в общинска образователна инфраструктура в градските агломерации”

