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                                          ТОМ III
                      ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Избор на оператор на обект „Депо за твърди битови отпадъци – гр. Балчик””

гр. Балчик, 2011 г.

Необходимостта от възлагане на дейността по Избор на оператор /изпълнител на дейностите обект “Депо за твърди битови отпадъци – гр. Балчик”” се обуславя преди всичко от конкретните изисквания на нормативната уредба, свързани с 1) екологосъобразно управление и третиране на отпадъците; 2) безопасна експлоатация на депото и съпътстващите съоръжения и инсталации; 3) осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд; 4) извършване на дейностите от квалифициран и обучен персонал, ангажиран с експлоатацията на клетките на депото и на допълнителните съоръжения и инсталации. 

1.  Обхват на работата по експлоатация на депото.

Обектът на поръчката е осъществяване на дейностите по експлоатация на обект „Депо за твърди битови отпадъци – гр. Балчик”- третиране на около 25 000 тона отпадък годишно, включващо следните основни дейности:

осигуряване и заплащане на: 



•
заплати и осигуровки на работниците и служителите;



•
застраховки;



•
облекло и инструменти;



•
разходи за здравословни и безопасни условия на труд;


  
 •
разходи за амортизация на техниката;



•
охрана и охранителна дейност;



•
изготвяне на отчети, водене на записи и оказване на съдействие на собственика на депото за изпълнение на задълженията му по глава V, раздел IVa от Закона за управление на отпадъците; 



•
приемане на сметоизвозващите автомобили, проверка и регистриране на входящите отпадъци;



•
запръстяване;

По-конкретно, в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и Наредба № 8 за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци (Наредбата), от оператора на депото за отпадъци се изисква да:

извършва проверка на документацията, придружаваща отпадъците;

извършва редовно визуално инспектиране на отпадъците на мястото на депонирането им за гарантиране, че на депото се приемат само приемливи за депониране отпадъци;

води отчетна книга за депонираните отпадъци, съгласно наредбата по чл. 27 от ЗУО;

извършва контрол на вида и състава на постъпващите за обезвреждане отпадъци;

следи за изпълнение на изискването по чл. 38 от Наредбата за предварително третиране на отпадъците преди тяхното депониране;

спазва технологията за депониране, в т.ч. ежедневното запръстяване на работния участък от депото;

информира своевременно компетентните органи за всяко замърсяване или увреждане на околната среда над допустимите норми, установени при изпълнение на плана за контрол и мониторинг;

изпълнява, за своя сметка, предписанията на компетентните органи за отстраняване на отрицателните последици от замърсяването или увреждането на околната среда над допустимите норми;

осигурява заключване на входовете на депото в извънработно време, надеждна охрана за ограничаване на свободния достъп до територията на депото и предотвратяване на нерегламентирано изхвърляне на отпадъци на депото;

предприема мерки за ограничаване на опасностите и уврежданията, причинени от: емисии на миризми и прах; разнасяни от вятъра отпадъци; източници на шум и от транспорта на територията на депата; птици, вредители и насекоми; образуване на аерозоли; запалване на отпадъци;

предприема мерки и осигурява необходимите съоръжения и оборудване за предотвратяване разпиляването на отпадъци от депото върху пътищата и околните територии;

предприема необходимите мерки за защита от аварии и ограничаване на последиците от тях. 

теглене на отпадъците ще се извършва извън депото с електронна везна – ул. “Стара планина” №2, гр. Балчик в кооперация “Черно море”.


2. Задачи за изпълнение във връзка с приемането на отпадъците на депото.

По време на процедурите за прием, операторът следва да гарантира, че ще бъдат приемани само отпадъци, които е позволено да бъдат приети за депониране на депото и че отпадъците преминават процедура на контрол и регистрация преди осъществяване на приема.

2.1 Отпадъци допустими за приемане на депото.

Операторът следва да осигури, че на депото ще се приемат само отпадъци които предварително са приведени във вид, позволяващ правилното им и надлежно депониране с наличните машини и технологии.

С цел да предостави ефективно функциониране на депото, операторът може да въведе допълнителни ограничения по отношение на състоянието и състава на отпадъците;

опаковането на отпадъците; предварителната обработка, например сортиране.

На депото могат да бъдат приемат следните видове отпадъци:

смесени битови

растителни 

животински

утайки от ПСОВ

промишлени неопасни

Битовите отпадъци по смисъла на § 1, т. 2 от допълнителните разпоредби на ЗУО, които са класифицирани като неопасни с Наредба №3 за класификация на отпадъците, разделно събрани неопасни домакински отпадъци и подобни неопасни материали с друг произход могат да се приемат на депото.

2.2 Отказ за приемане на отпадъци:

Операторът на депото трябва да отказва приемането на опасни отпадъци.

Прием на отпадъци от малки превозни средства или частни автомобили:

Гражданите могат да доставят отпадъци за изхвърляне на депото с техни превозни средства, след издаване на съответните документи от общината.

2.3 Контрол на входящите отпадъци:

Всички отпадъци доставени до депото следва да бъдат контролирани от Оператора. Контролът трябва да включва: регистрация на камиона превозващ отпадъците и на притежателя на отпадъците; претегляне и регистриране на отпадъците; контрол на документите за доставка (пропуск и кантарна бележка); пряк визуален контрол на отпадъците за съответствие по вид и състав на отпадъците с отразеното в документацията.

Отпадъците, доставени в открити камиони, следва да бъдат инспектирани визуално в зоната за прием преди разтоварване в участъка на клетката. Отпадъците, доставени в закрити камиони, трябва да бъдат подлагани на визуална инспекция при клетката на депото след разтоварване и преди уплътняването и засипването на отпадъците.

2.4 Претегляне и регистриране на отпадъците:

Всички входящи и изходящи камиони превозващи отпадъци трябва да преминават през кантара, находящ се на ул. “Стара планина” № 2, гр. Балчик (кооперация “Черно море”) преди да бъдат претегляни и регистрирани. 

Всяко претегляне трябва да включва като минимум: регистрационния номер на камиона; собственика на камиона; произход/притежателя на отпадъците; вид отпадъци; тегло на отпадъците.

2.5 Приемане/отказ за приемане на отпадъци на депото.

Отказ за приемане на отпадъци.

Ако при контрола се установи, че отпадъците не съответстват на видовете отпадъци допустими за депониране, тогава приемът на отпадъците трябва да бъде отказан.

Ако отпадъците все още се намират на камиона осъществил доставката, водачът следва да бъде задължен да върне отпадъците на притежателя на отпадъците

Ако отпадъците вече са разтоварени в клетката на депото, но все още не са били пресовани и засипани, отпадъците трябва да бъдат натоварени обратно в камиона и да бъдат върнати на 

2.6 .Превоз на отпадъци в депото

След осъществяването на контрол и регистрацията на входа, операторът следва да насочи водача на камиона до подходящата клетка на депото за разтоварване на отпадъците. Операторът на Депото трябва да инсталира указателни табели и/или пътна маркировка в зоната на депото, които ще упътват водачите на камионите да достигат клетките на депото. Ограничението на скоростта за всички превозни средства трябва да бъде до 30 км/ч.

2.7  Разтоварване и контрол

Операторът на депото трябва да организира разтоварването на отпадъците така, че когато камионът осъществяващ доставката пристигне при клетката на депото да не създава трудности на булдозера.

След разтоварване на указаното място, булдозер следва да извърши разстилането на отпадъците, а операторът трябва да извърши визуална инспекция за съответствие на отпадъците с изискванията за видовете и състава на отпадъците, които могат да бъдат приемани от депото. Камионът осъществил доставката няма право да напуска клетката на депото преди окончателното приемане или отхвърляне на отпадъците.

В случай на отхвърляне на отпадъците, те трябва да бъдат натоварени обратно в камиона и водачът на камиона да бъде инструктиран да върне отпадъците на притежателя на отпадъците.

2.7  Уплътняване на отпадъците

Организацията на работа трябва да е такава, че след полагане на първоначалния слой може да започне полагането на последващи пластове от булдозер, които ще прибутват разтоварените отпадъци до крайното им местоположение в клетките на депото и ще ги разстилат на слой с дебелина, която няма да превишава 0.5 м.

Уплътнените слоеве отпадъци трябва да се полагат под наклон, за да  улесняват оттичането на повърхностните води и за свеждане до минимум на общата открита площ на непокрити отпадъци по време на експлоатация.

Всеки пласт отпадъци трябва да бъде положен и уплътнен с лек наклон на почти хоризонталната повърхност към централната част на клетката на депото. 

2.8 Ежедневно и междинно запръстяване.

2.8.1 Ежедневно запръстяване:

В края на всеки работен ден, работната площ на отпадъците трябва да бъде покривана със земни маси или с други подходящи инертни материали, например трошени строителни отпадъци или отпадъци от разрушаване, позволяващи свободно дрениране. Полагането на дневното покритие намалява рисковете от възникването на пожари и излъчването на миризми, от издухването на отпадъците от вятъра, и предотвратява достъпа на преносители на зараза до отпадъците.

Дебелината на дневното покритие следва да бъде най-малко 10-15 см с така, че адекватно да покрива отпадъците.

2.8.2 Междинно запръстяване:

Междинното покритие се използва, когато има вероятност запълнените повърхности да бъдат оставени в продължение на седмици или месеци преди да бъдат депонирани допълнителни пластове отпадъци. Покритието съществено намалява проникването на дъждовни води, като успоредно с това намалява рисковете от раздухване на отпадъците от вятъра. Материалите за междинното покритие трябва да бъдат еднакви с тези използвани за дневното покритие. Дебелината на междинното покритие следва бъде 30-50 см. 
2.9 Временно покритие и система за повърхностно покритие.

Използването на временно покритие намалява площта на откритите отпадъци, като по този начин намалява отрицателното визуално въздействие и разпиляването на отпадъците. Временното покритие следва да се използва когато има вероятност запълнените повърхности да бъдат оставени непокътнати в продължение на 1 година или по-дълго. В допълнение, временното покритие се използва за покриване на отпадъците в периода от време между достигане на окончателната височина на запълване и полагането на окончателната система за повърхностно покритие. Материалите използвани за временното покритие трябва да бъдат почви с ниска пропускливост.

Дебелината на временното покритие следва да е около 50 см или повече. За да бъдат предпазени повърхностите от ерозия и за да бъдат намалени разнасяне на прахта от повърхността, трябва да бъде положен тънък повърхностен почвен слой.
2.10 Озеленяване – оператора е необходимо да извърши засаждане с райграс, храсти и дървета, на определени терени съвместно с община Балчик.

2.11 Осигуряване на вода – оператора е необходимо да осигури минимално количество вода, при аварийни ситуации – пожар. 
2.10 Мерки за намаляване на опасностите и уврежданията
2.10.1 Миризмите, прахта, отпадъците разнасяни от вятъра, вредителите и шумът могат да се превърнат в сериозни нередности предизвикващи щети за околната среда по време на работата на депото.

Миризми: неприятните миризми могат да бъдат причинени от:

дейност по разкопаване на вече депонирани отпадъци;

боравене със зловонни отпадъци, например утайки от канализацията;

емисии на газ от депото.

Основните методи за намаляването на миризмите от депото трябва да включват:

ефективно уплътняване;

набавяне на подходящо покритие – особено дневно покритие;

незабавно депониране и покриване на особено зловонни отпадъци;

незабавно предепониране и покриване на изкопаните отпадъци.

2.10.2 Прах
Емисиите на прах могат да възникнат при ветровито време
при разтоварването на отпадъците;

при полагането на материалите за покриване;

при движение на машините по сухи райони, без настилка.

Операторът на Депото следва да организира операциите на депото по начин, който да свежда до минимум емисиите на прах. 
Трябва да бъдат предприети следните мерки:

повърхностите със суха почва и експлоатационните пътища да се поръсват с вода;

пръскане с вода на суха почва и отпадъци при изкопаване и повторно депониране.

2.11 Отпадъци

Често срещана причина за оплаквания, постъпващи от живеещите в близост до депата, са отпадъци, които се отвяват извън пределите на депото. Частично изградената ограда на депото спомага за задържането на отпадъците и предотвратяването на разпиляването им в съседните имоти. Ежедневното почистване, особено в края на работното време, ограничава количеството на отпадъците, които могат да бъдат отнесени от вятъра до съседните имоти.

Операторът трябва да предложи мерки за намаляване на количеството на отпадъците разнасяни от вятъра като:

поддържане на колкото е възможно по-малка работна зона;

полагане и уплътняване на отпадъците веднага след разтоварването им;

полагане и поддържане на дневни, междинни и временни покрития;

ограничаване на разтоварването при ветровито време и пренасочването му към зони на депото защитени от вятъра;

2.12 Вредители: включва плъхове и други гризачи, насекоми, птици и други животни, всяко от които може да пренася зарази и поради това да се превърне в опасност за здравето.

Най-ефективната практика за контрол на вредителите е бързото и цялостно уплътняване и покриване на отпадъците. Територията на депото трябва да бъде поддържана в чист и спретнат вид. Натрупването на застояла вода, на което и да било място на обекта трябва да бъде предотвратено чрез създаването на необходимите наклони, запълване на ниските места и полагане на покриващи почви над отпадъчните материали.

Плъховете и мишките могат да бъдат пренесени на обекта заедно с твърдите отпадъци. Редовните инспекции на обекта могат да засекат наличието на подобни животни. При откриването на голям брой вредители, трябва да бъде нает опитен специалист за контрол на вредителите, който да отстрани проблема.
2.13 Шум: Неприятностите дължащи се на шума предимно възникват от работата или придвижването на механичното оборудване на обекта. С цел да бъде намален шума, цялото механично оборудване непрекъснато следва бъде поддържано в добро техническо състояние. Трябва да бъде отделяно специално внимание на оборудването и поддръжката на каквото и да било оборудване за заглушаване на шума от машините. Строгото спазване на ограниченията на скоростта ще намали шума от движението на превозни средства в района.

2.14  Обхват на работата по поддръжка на депото.

Цялото механично оборудване и машини използвани на депото трябва да бъдат поддържани стриктно съгласно спецификациите на доставчика/производителя.

Всеки ден, при настъпване на края на работното време, вътрешните пътища и други зони с настилка трябва да бъдат инспектирани и каквито и да било разпилени отпадъци да бъдат събирани и депонирани в клетката на депото, която се експлоатира в момента. При необходимост зоните с настилка следва да бъдат измитани. По време на засушаване, емисиите на прах трябва да бъдат контролирани чрез напръскване на повърхностите с вода.

2.15  Ограда и околни райони.

Съществува само частично ограждане

2.16  Зона за прием.

Зоната за прием трябва да бъде почиствана от изпуснати и разнесени от вятъра отпадъци, почва/кал и от сняг през зимата.

2.17  Кантари. 
Не съществува кантар на депото. Тегленето ще се извършва на ул. “Ст. планина” 2, гр. Балчик в кооперация “Черно море”.
2.18  Сгради, конструкции и инсталации.

Не съществуват сгради на депото, само фургон за съществуващия персонал.

2.19  Оборудване и машини

За нормалната работа на депото ще бъдат необходими следните видове машини:

Булдозер – 2 бр.

2.20  Пътища за достъп и сервизни пътища.

Пътищата трябва да бъдат инспектирани редовно. Каквито и да било проблеми или други повреди трябва да бъдат отстранявани за възможно най-кратко време, което ще гарантира, че малките повреди няма да се разраснат до положение, което би могло да възпрепятства работата на депото.

2.21 Повърхностно покритие и други покрития.

Зоните покрити с междинно, временно или окончателно повърхностно покритие трябва да бъдат инспектирани веднъж на всеки два месеца за повреди, например ерозия, свличания или съществено слягане. Инспекциите следва да бъдат извършвани също след силни дъждовни бури и усилено топене на снега.

Всички регистрирани щети трябва да бъдат отстранявани, гарантирайки продължаване на функционирането на покритието. 
2.22 Предотвратяване на аварии.

Aварийните ситуации са дефинирани като събития, свързани с:

непосредствена опасност за здравето и безопасността или човешкия живот;

повишен риск от наранявания на лица и риск за живота;

непосредствен риск от замърсяване на околната среда;

възникнало замърсяване на околната среда.

Операторът на депото ще бъде отговорен за изготвяне на авариен план.

Обучаване на персонала на депото и запознаване с аварийните планове;

Обучаване на персонала за изпълнение на аварийните планове при подобни ситуации.

Съдържанието на аварийните планове следва да бъде одобрено от компетентните органи, например от местната противопожарна служба, Регионалната инспекция по околната среда и водите и др.

Упражняването на самоконтрол и самообладание е от основно значение при всички случаи. Поради това, основната цел на аварийния план е да гарантира, че целият персонал при аварийна ситуация ще съзнава своите задължения и задачи и ще действа както подобава.

При възникването на спешен случай, Операторът или неговия назначен представител ще бъдат отговорни за привеждането в изпълнение на подходящите аварийни процедури, включително и за осъществяване на свръзка с който и да било компетентен орган съгласно изискванията, отразени в плана.

Операторът или назначен от него представител трябва да разполагат с правомощията да отменят аварийния статут и да възстановяват дейността, освен ако правомощията им не са иззети от компетентен орган, например от местната пожарна служба, полицията, Регионалната инспекция по околната среда и водите и др.

Аварийното положение може да бъде отменено след пълно отстраняване на причината, когато вече няма риск от повторение или когато са били предприети всички възможни мерки гарантиращи, че безопасната експлоатация на депото може да бъде възстановена.

Аварийни ситуации биха могли да възникнат при:

пътно-транспортни произшествия, промишлени злополуки или наранявания на персонала;

силни бури или гръмотевични бури;

пожар;

наводнения или земетресения.

2.23  Управител на депото.

Управителят на Депото ще носи обща отговорност за безопасната и законна работа на депото, за навременно извършване на контрол и докладване на компетентните органи, за какъвто и да било контакт със същите органи и обществеността и за всички административни процедури, включително управление и инструктаж на целия персонал на депото.

Той или упълномощено от него лице трябва да бъде на разположение на територията на депото през минимум 80% от работното време.

Изисквания за квалификации:

образование: висше техническо;

опит: минимум 5 г., включително управление на подчинени.

Управителят на Депото трябва да бъде запознат с:

теоретичните и практическите аспекти на технологията за депониране

законовите изисквания свързани с управлението на отпадъците на държавно, регионално и общинско ниво;

изискванията за професионалното здраве и техниките за безопасност, трудова хигиена и пожарна защита;

нормативните документи касаещи безопасността и контрол на сигурността;

контрол на околната среда.

Отговорностите на Управителя на Депото ще включват:

обща експлоатация и администрация на депото;

ежедневно управление на персонала на депото и неговите задължения, включително поддържане на трудовите характеристики на всеки отделен член от персонала;

подготовка, осъвременяване и издаване на инструкции относно професионалното здраве и технологиите за безопасност, трудовата хигиена и пожарната защита;

поддържане и подобряване на професионалните квалификации на персонала на депото.

2.24 Оператор на булдозер

Следвайки инструкциите и напътствията на управителя на депото, операторът на булдозера ще оказва съдействие за операциите извършвани при фронта за депониране на депото, включително пробутване на разтоварените отпадъци. Операторът допълнително участва в поддръжката на вътрешните пътища за достъп и рампи без настилка и др.

Ежедневните задължения включват почистване и поддръжка на булдозера.

Изисквания за квалификации: оператор на верижна машина (булдозерист) минимум 1 г.

Познания:

разрешително за управление на булдозер;

експлоатация и поддръжка на машините;

познаване на технологията за депониране;

познаване на инструкциите за професионалното здраве и безопасност, трудова хигиена и пожарна защита;

Отговорности:

преместване на разтоварените отпадъци в района за депониране;

оформяне на наклона и поддръжка на пътищата за достъп и рампите;

боравене с материалите за покритие използвани за дневно покритие в района за депониране;

участие в полагането и отстраняването на материали за междинно и временно покритие;

почистване и поддръжка на булдозера съгласно процедурите предвидени от производителя;

при необходимост да замества пазача по нареждане на управителя на депото;

Операторът на булдозера е пряко подчинен на Управителя.

2.25  Пазач на депото

Територията на депото е частично оградено. Приемът извън работно време трябва да бъде възможен само при наличието на специална уговорка с управителя.

Пазачът ще извършва следните дейности:

охрана на района на депото съгласно разпоредбите;

ограничаване на достъпа на неупълномощените лица до депото;

извършване на наблюдение за пожари или други извънредни ситуации и предприемане на мерки за тяхното отстраняване;

осведомяване на управителя на депото и други съответни органи в случай на незаконно проникване или други аварийни ситуации;

Изисквания за квалификации:средно образование; минимум 1 година опит.

Отговорности - стриктно следване на заповедите и процедурите на управителя относно сигурността на обекта;

проверяване и поддържане на оборудването в добро техническо състояние,;

стриктно изпълнение на задачите свързани с безопасността на обекта;

спазване на всички инструкции издадени от полицията и органите за пожарна безопасност.

Пазачът е пряко подчинен на Управителя.

3 Инструкции за безопасност

Операторът на депото трябва да отчете факторите, които включват потенциален риск за здравето на хората занимаващи се с дейност по депонирането на битови отпадъци и да предприеме необходимите мерки за осигуряване на лична защита, спазването на хигиенни норми, както и да разработи и одобри Инструкции за работна безопасност, професионално здраве и безопасност и борба с пожари.

4  Общи изисквания

       Операторът трябва да изпълнява дейността си в съответствие с изискванията на ЗУО. Да притежава разрешение съгласно чл. 37 от ЗУО.

5. Срок за изпълнение на договора.

Срокът за изпълнение на договора по обществената поръчка е 60 месеца.
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